
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN LURING ( RPP ) 
 

 
Satuan Pendidikan        :  MTsN 1 Morowali 

Kelas/ Semester            :  VIII / II ( Genap )  

Mata Pelajaran              :  Al-Qur’an Hadis  

Tahun Pelajaran            :  2019/2020 

Materi Pokok                 :  Tamak terhadap harta 

Alokasi Waktu                :  2 x 40 Menit 
 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran ini peserta didik dapat : 

Menyadari akibat bahaya sikap buruk ( Tamak terhadap harta ) sebagaimana kandungan 

Q.S Al-Humazah (104) dan At-Takasur (102)   yang menumbuhkan rasa peduli dan saling 

menghargai orang lain serta memahami dan mempraktekan   cinta dunia dan melupakan 

kebahagian hakiki sehingga dapat saling mengenal, menasehati, membimbing, menolong 

dalam fenomena kehidupahn sehari-hari dan akibatnya. 

B. Langkah – langkah kegiatan pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

- Salam,sapa,presensi dan doa 

- Menyampaikan tujuan pembelajaran 

- Apresesi dan motivasi tentang pentingnya tamak terhadap harta dalam 

mengenal,menasehati,membimbing,menolong untuk dalam fenomena kehidupan 

sehari-hari. 

2. Kegiatan inti 

a. Guru mengunjungi peserta didik untuk menyerahkan materi ajar dan tugas serta 

panduan untuk orang tua, agar dapat mendapingi anak  dalam belajar mandiri, 

dengan tetap memetuhi Protokol kesehatan covid 19 yakni, menggunakan masker 

dan mencuci tangan setiap saat. 

b. Peserta didik menyiapkan peralatan yang dibutuhkan untuk keperluan belajar 

mandiri di rumah 

c. Peserta didik di harapkan menggunakan Bahasa Indonesia yang baik dan benar 

ketika menuliskan pendapat atau gagasan serta menggunakan sumber belajar yang 

akurat dan benar 

d. Guru meminta siswa untuk menyimak gambar dan materi ajar dengan baik untuk 

memahami keseluruhan ide pokok dan bukti pendukung yang tepat 

e. Peserta didik menyelesaikan dan menyerahkan tugas sesuai dengan waktu yang 

telah di sepakati 

f. Guru di harapkan berkomunikasi yang  baik dengan orang tua serta memperhatikan 

norma kesopanan 

g. Guru meminta orang tua harus memperhatikan anak dalam menyimak gambar dan 

materi ajar dengan baik 

h. Guru memeriksa dan memberikan niali hasil pekerjaan siswa. 

3. Kegiatan penutup 

Memotivasi peserta didik yang telah menunjukan sikap peduli serta menghargai orang 

lain, yang di tuliskan pada lembar hasil pekerjaan peserta didik setelah selesai di periksa 

dan di nilai lalu dikembalikan kepada peserta didik. 



4. Penilaian 

a. Sikap spiritual    :  lembar observasi/ jurnal 

b. Sikap social        :  lembar observasi / jurnal  

c. Pengetahuan     :  tertulis,penugasan 

d. Keterampilan : Praktek Tamak terhadap harta  dalam mengenal, menasehati, 

menolong          dalam fenomena kehidupan sehari-hari 
 
 
 
 
Mengetahui                                                             Morowali,  25 Mei  2019 

Kepala Madrasah                                                   Guru mata pelajaran 
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